NOTULEN MR VERGADERING HET CARILLON 4 november 2024 
	Datum en tijd: 
	Maandag 04-11-2024 om 19.00 uur 

	Soort vergadering: 
	Op school 

	Aanwezig: 
	Marc (later), Janita, Kim, Marike, Judith en Jeroen.

	Gast: 
	Lidewij (Ouderraad)

	Notulist: 
	Jeroen 

	Volgende vergadering: 
	Maandag 16-12-2024 op school 


 
Planning van de vergadering 
	Tijd 
	Onderwerp 

	19.00-19.10 uur 
	Welkom en inchecken 

	19.10-19.35 uur 
	Ouderraad 

	19.35-21.00 uur 
	Agendapunten 

	21.00 -21.15 uur 
	Rondvraag, verdeling acties en afsluiting 


 
Besluiten uit deze vergadering 
	Besluit 
	Door 
	Wanneer 

	Rekenvisie akkoord
	
	

	Telefoonbeleid akkoord
	
	

	Groep 1, splitsen na de kerstvakantie.
	 
	 


 
ACTIES VERGADERING 
	In Parro de data van onze vergaderingen veranderen.
	Marike

	Notulen van de vorige vergadering is goedgekeurd en moet in Teams + website
	Jeroen

	Teams kanaal maken voor MR. 
	Marike

	Begroting bespreken op 9 december om 15:30.
	Allen

	Arbo en arbeidsmarkttoelage schuiven we door.
	Allen




WELKOM EN INCHECKEN 
NOTULEN VORIGE VERGADERING: 
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd. En iedereen is goed ingecheckt.
AGENDAPUNTEN MR: 
· Ouderraad. 
Lidewij is aangesloten vanuit de ouderraad. Ouderraad gaat nu vanuit Teams werken. Hierdoor is het overzicht beter en het samenwerken met leerkrachten beter gaat.
Financiën: Begroting lijkt op dit van vorig jaar, maar wel iets lager dan vorig jaar. Dit komt doordat er minder ouderbijdrage is betaald.
Er is nog 2000 euro van de coronatijd. Dit moet z.s.m. op, dit wordt meegenomen in de nieuwe begroting. Dit pakt de OR verder op met Daniëlle.
Aandachtspunt is het betalen van de ouderbijdrage. Idee om dit mee te nemen in de kennismakingsgesprekken met nieuwe leerlingen en bij de startgesprekken in de klas. Ook wil de OR in de nieuwsbrief zetten hoe het werkt om deze budgetten aan te vragen bij het loket. Derde optie is om drie keuzes te geven in de bedragen. Zodat ouders die iets meer willen/kunnen missen, hier ook een keus in kunnen maken.
Vraag: het schoolreisje van de kleuters gaat van de OR. Wat vinden we daar van?
Samenwerking tussen de OR en het team gaat goed. Wat onvrede van het afgelopen jaar is uitgesproken en dat werkt nu een stuk beter.

· Ouderbetrokkenheid
Het team was niet super enthousiast om ouders veel meer de school in te halen. Ook omdat in het verleden is gebleken dat dit niet altijd terugkomt.
Wel goed om een paar keer peer jaar de ouders uit te nodigen in de school. De intentie van het team is ook om dit (samen) te doen.

· GMR
We gaan allemaal de (G)MR cursus doen, 25 november 2024.

· Eigen afgesloten kanaal Teams
We willen een afgesloten kanaal in Teams. Hier zijn ze vanuit Vivente mee bezig. Dit komt eraan.

· Begroting bespreken
Dit is te groot om nu te bespreken. We vinden het wel allemaal interessant. 9 december 15:30 tot 16:30.

· Instroomgroep splitsen groep 1
Groep 1 zou naar 36 kinderen gaan in januari. De kleuterbouw stelt het volgende voor: we splitsen in twee groepen 1. Hierdoor verdelen ze de instromers, waardoor er meer rust ontstaat in de groepen 1.
Wat betekent dit voor het aannamebeleid? We moeten wel opletten wat dit betekent voor de groepen 2. Is hier aannamebeleid op? 
Columbus kan dan naar boven in de ruimte van het LOVK.

Inschrijven van nieuwe leerling is nog niet helder. Simone is hier wel mee bezig. Maar loopt nog niet lekker.

· Conceptvisie gebruik mobiele telefoon
Conceptvisie is akkoord. Wel lezen we dat er een kluis moet worden gebruikt, maar deze is nog niet aanwezig.
Volgende zin klopt niet: “Leerlingen kunnen zich minder concentreren en hun presentaties lijden eronder. Daar moeten we leerlingen tegen beschermen”. Deze zin klopt niet.
Time-out in de andere klas is wel een zware straf, hierin mag de leerkracht ook wel gehoord worden. Dit geeft alleen wel onduidelijkheid bij de leerlingen en bij de leerkrachten.

· Conceptvisie rekenonderwijs
Het is een mooi document. Benieuwd hoe dit dan in de praktijk gaan brengen. Wat is het doel hiervan? Daar gaat het team dit jaar mee aan de slag. 

· Gymkleding kleuters
Kleding is geregeld door Sven. Groep 1 en 2 heeft broekjes en shirtjes gekregen. Wassen wordt gedaan bij Prokino.

· Brugfunctionaris
Ida werd betaald van tijdelijk budget. Er is nu een subsidie voor brugfunctionaris.
Werktijdsfactor is 0,6 per wijk. Werkzaam voor OOZ en Vivente.

· Schoolfotograaf
Foto van de klas, 1 portret en een grote foto krijgt iedereen gratis mee.
Al het andere kan een ouder extra bestellen. Dit wordt betaald vanuit JEF.
Begin januari.

Eet en drinktijd.
Klacht van een ouder. Kinderen hebben te weinig tijd om te eten te drinken. Verzoek om dit bij de leerkracht te melden.
